



法務通訊

李元簇題

發行人／黎翠蓮·出版者／法務通訊雜誌社·地址／臺北市基隆路2段166-1號

發行部／編輯部電話／23315410·E-mail: book2066@yahoo.com.tw

郵政劃撥帳號0003599-7·每逢週五出版全年400元(亞澳地區1300元
歐美非地區1600元)

福建更生保護會新任董事及監察人聯合聘任典禮 陳常務次長頒授聘書並表達祝賀之意 感謝董監事協助更生人重返社會義舉

【本刊訊】法務部常務次長陳明堂於7月30日下午蒞臨金門主持福建更生保護會第七屆董事及第四屆監察人聯合聘任典禮，頒發法務部聘書予全體董事、監察人。聘任典禮後，隨即結合金門監獄共同舉辦「收容人魚麵技訓班成果發表會」，並即召開福建更生保護會第七屆第一次董事會，除推選常務董事，並通過102年度工作計畫等提案。

陳常務次長代表部長逐一頒授聘書予福建更生保護會第七屆董事及第四屆監察人，並向新(續)任董監事表達祝賀之意，表示更生保護會的工作

在協助曾經犯過錯的人，改過自新重返社會，並貢獻社會彌補過去的過失；而董監事的出錢出力，做善事行善心之義舉，正足以幫助更生人，勇於改過向善重新走入社會。

依福建更生保護會組織章程之規定，金門高分檢署檢察長邢泰釗為當然董事長。此外，續聘董事有張金塗(金門地檢署檢察長)、許金標(金門監獄典獄長)、謝彧玥(金門就業服務站站長)、林水綠、何莉莉、吳劍森、黃如琴、呂榮平；新聘董事有洪培根(連江地檢署檢察長)、胡小玲(金門縣政府社會福利課課長)、

林寶霞(連江就業服務站站長)、顏少棠、周浚斌、陳天保。常務監察人顏忠勇(法務部副會計長，新聘)，監察人為李秀(會計師，續聘)、吳光陸(律師，新聘)，均為一時之選素孚眾望人士，相信對於未來會務推展，會有很大的幫助。

邢董事長於會中，特別邀請各董監事提供會務建言，各董事也都不吝於表達自己的看法和意見，對於更生保護業務之開拓、資產活化及維護、在監技職訓練、就業輔導及關懷活動等議題多所建言，並且盛讚福建更生保護會在邢董事長之領導下，年來積極開拓更生保護業務，成立連江辦事處，開發魚麵技職訓練，成果豐碩。

邢董事長並呼籲，推展更生保護事業，提升更生保護功能，需要各位董事一齊努力及社會各界之協力支持。

訊息快遞

「第二屆海峽兩岸監獄收容人(服刑人員)書畫及工藝作品聯展」將於101年8月9日至13日，假桃園南崁「台茂購物中心」盛大登場，並於8月10日下午舉行開幕儀式，本次聯展以展現法務部矯正署與福建省監獄管理局所屬各監獄收容人(服刑人員)之書畫及工藝作品為活動主題，並展售各類自營作業產品，以擴大推廣與宣傳效益。歡迎各界踴躍參觀與指教，給予收容人正面之鼓勵。

